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0. METODOLOGÍA
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0. METODOLOGÍA

Muestra

En Álava, Bizkaia y Gipuzkoa se han realizado 1.192 encuestas.

Los datos se han ponderado según la distribución real de la población por territorio, sexo y edad y 
teniendo en cuenta las elecciones al Parlamento Vasco.

Muestreo

Entrevistas online a partir del panel de Aztiker (comunidad de internautas). 900 encuestas válidas.

Por invitación recibida a través del link abierto. 292 encuestas válidas.
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0. METODOLOGÍA

FICHA TÉCNICA (RESUMEN)

Autoría: Aztiker Sociologia Ikergunea

Universo: población mayor de 18 años residente en la CAPV (1.803.338 personas).

Muestra 1.192 entrevistas.

Trabajo de campo: realizado entre 20 y 23 de diciembre de 2021. Las entrevistas se han realizado online, en euskera o 

castellano, según el deseo de las entrevistadas.

CÁLCULO DEL MARGEN DE ERROR (imputable a muestreos totalmente aleatorios):

± 2,9% para la muestra total, en un nivel de confianza del 95,5%, y p = q = 50,0% para la hipótesis más adversa.
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1. ACTITUD ANTE LAS MEDIDAS
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En la situación actual, ¿qué medidas tomarías para hacer frente a la COVID-19?

Fuente: Aztiker (Trabajo de campo: 20-23/12/2021)
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%0 %10 %20 %30 %40 %50 %60 %70 %80 %90 %100

Cerrar la hostelería totalmente

Cierre de centros escolares

Cierre perimetral de poblaciones

Cierre perimetral por Comunidades Autónomas

En espacios abiertos siempre mascarilla obligatoria

Cierre de fronteras estatales

Vacunación obligatoria a partir de 6 años

Cierre de la hostelería a partir de las 22:00 horas

Prohibir juntarse en grupos mayores de 10 personas

Vacunación obligatoria a partir de 18 años

Pedir pasaporte COVID en todos los lugares cerrados

En lugares cerrados donde se come o bebe pedir el pasaporte COVID

En espacios abiertos si no se pueden mantener las distancias mascarilla obligatoria siempre

En espacios cerrados la mascarilla siempre obligatoria

Obligar a mantener distancias en espacios cerrados siempre que se pueda (centros de …

Poner los test rápidos en cualquier lugar

Instalar medidores de CO2 en todos los lugares públicos

En espacios cerrados y si  no se pueden mantener las distancias, mascarilla obligatoria

Contratar rastreadoras/es

Vacunación voluntaria

Poner test rápidos gratis

Facilitar el teletrabajo todo lo que se pueda

Aumentar el número de transportes públicos (autobuses, metro…)

Dar la baja laboral por niña/o confinada/o (sea positivo o no) a una/o de sus responsables

Aumentar la capacidad o reforzar las CIUs

Reforzar la atención primaria

Sí No NS/NC
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¿En qué medida estás de acuerdo con la siguiente afirmación?

“Me siento libre de expresar mis opiniones sobre temas relacionados con la COVID-19 en cualquier situación”

1. ACTITUD ANTE LAS MEDIDAS
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Fuente: Aztiker (Trabajo de campo: 20-23/12/2021)
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2. VALORACIÓN DE GOBIERNOS Y PARTIDOS
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¿Cómo valoras la gestión que están realizando en relación a la COVID-19?

2. VALORACIÓN DE GOBIERNOS Y PARTIDOS

,7

7,3

20,3

32,3

36,9

2,5
1,1

6,2

10,9

24,4

55,7

1,7

%0,0

%10,0

%20,0

%30,0

%40,0

%50,0

%60,0

Muy bien Bien Ni bien, ni mal Mal Muy mal NS/NC

Gobierno de España Gobierno Vasco

Fuente: Aztiker (Trabajo de campo: 20-23/12/2021)
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En tu opinión, de 0 a 10, siendo 0 muy mal y 10 muy bien, ¿cómo valoras la posición que ha tomado cada partido 

en relación a las medidas anti-COVID-19?

2. VALORACIÓN DE GOBIERNOS Y PARTIDOS

Fuente: Aztiker (Trabajo de campo: 20-23/12/2021)
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